

Orosz propaganda helyett független közmédiát követel az ellenzék

Debreciner - 2022-03-02 15:05:25

Szerinte Orbán Viktor „kétarcúságát, hintapolitikáját és pálfordulását” nagyon jól mutatja az, ami a közmédiában és Fidesz-közeli médiumokban történik az utóbbi időben. A Fidesz és Orbán az elmúlt hetekben a NATO és az EU álláspontját követte, de eközben a Fidesz-közeli médiát - beleértve a Magyar Televíziót is - kettős beszéd jellemezte. A háború kezdetén, amíg gyors orosz katonai sikereket feltételeztek, az MTV-ben Nógrádi Györgyön keresztül azt állították, hogy a háború rövid lefolyású lesz. Az elmúlt éjszakától azonban egészen másként kommunikál az MTVA, és mára a Fidesz-közeli Origo hírportálnál is óriási változás látható.

„Nagyon gyorsan vált ruhát a Fidesz, csak győzzék a szavazók követni az elmúlt órákban végrehajtott pálfordulást” - mondta Kunhalmi Ágnes. Emlékeztetett arra, hogy Márki-Zay Péter és az Egységben Magyarországért pártszövetség többi vezetője tájékoztatta erről a kettős kommunikációról az EBESZ magyarországi delegációját, amely teljes körű megfigyelést folytat az országban a parlamenti választások előtt és alatt. Ebben a tájékoztatásban kifejtették: súlyosan felelőtlen, a választások tisztaságát durván sértő politikai magatartásnak tartják azt a hazug kommunikációs kampányt, amelyet az állami média, a közpénzből fenntartott kormányközeli média, illetve maga a kormány folytatott az ukrán háborús helyzettel kapcsolatban. Felhívták a figyelmet arra, hogy tisztességesen kellene bemutatni a különböző politikai megnyilatkozásokat.

Ez - tette hozzá a szocialista politikus - különösen fontos lenne mindössze 30 nappal a választások előtt. Mint mondta, folyamatosan kifogásolják, hogy milyen hazugságokat terjeszt az állami és a Fidesz-közeli propaganda. Márki-Zayról azt állítják, hogy magyar katonákat és fegyvereket szeretne szállítani Ukrajnába, holott a miniszterelnök-jelölt csak a NATO-kötelezettségek teljesítésének a szükségességét hangsúlyozza.

Kitért Kunhalmi arra is, hogy a Fidesz-propaganda az Egységben Magyarországért választási programjáról is valótlanosságokat terjeszt, így például azt, hogy az ellenzék megszüntetné a rezsicsökkentést, elvenné a 13. havi nyugdíjat, privatizálni akarja a kórházakat, **Kanasz-Nagy Máté**, az LMP társelnöke a sajtótájékoztatón elmondta: Dobos Menyhért, a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatója és Papp Dániel, az MTVA vezérigazgatója annyira megsértődött az ellenzék fellépésén, hogy a Médiatanácshoz és a Nemzeti Választási Bizottsághoz fordultak, mondván, „támadások érték őket”.

„Támadás valóban történt, a Vlagyimir Putyin vezette Oroszország támadta meg Ukrajnát. Támadás érte továbbá azokat a magyar nézőket, akik valamilyen furcsa okból még mindig a magyar közmédiából szeretnének tájékozódni, és támadás érte azokat az adófizetőket is, akik egyébként éves szinten 130 milliárd forinttal járulnak-járulunk hozzá a magyar köztévénél, a magyar propagandatévénél fenntartásához” - fogalmazott a zöldpárti politikus, aki azt követelte a köztévétől, hogy „a hátralévő alig több mint 30 napban mégiscsak próbálják magukat tartani a független tartalomszolgáltatás és a közszolgáltatás elveihez, próbáljanak meg köz-szolgáltatni”. Mint

hozzátette, április után valóban független, valóban szabad közmédiát fognak teremteni.

Tompos Márton, a Momentum szóvivője, felidézve az m1 hírcsatorna által az elmúlt időszakban követett gyakorlatot, úgy fogalmazott: *„az UFO-hívó Spöttlétől kezdve a szélhámos Nógrádin át egészen a rákosista korszak propagandáját egy az egyben felidéző Bende Balázsig mindenki szépen felmondta az orosz propagandát”.*

A momentumos politikus szerint *„a Fidesz propagandagépezete, amely trollfarmokból, álhíreket terjesztő oldalakból, illetve megmondó emberekből áll, az egyik legerősebb, leghatalmasabb gépezet Magyarországon”.*

Felszólította Rogán Antalt, illetve *„a Fidesz propagandájának agytrösztjét”*, hogy állítsa le ezeket az oldalakat, vagy ha már erre képtelen, legalább az orosz propagandát ne vegyék át, ne terjesszenek álhíreket, újrahasonított, a kontextusukból kivágott és hamis videókat, képeket.

Szabó Rebeka, a Párbeszéd zuglói alpolgármestere szerint az orosz propaganda szajkózásával az MTVA vezetői átléptek egy olyan határt, hogy menniük kell.

Terveikről szólva elmondta, hogy kisebb, olcsóbb, valódi közszolgálati médiát akarnak létrehozni.

„Nagyon fontos, hogy legyen egy független, objektív állami hírügynökség. Ez valóban pártfüggetlen médiát fog jelenteni, az Egységben Magyarországért pártjai sem fogják befolyásolni. Független médiafelügyelet lesz, amelyhez majd mindenki fordulhat panaszával, és ezeket valóban igazságosan fogják kivizsgálni” - ígérte. A KESMA holdingot és a fideszes médiavállalatokat illetően azt mondta, alaposan át kell tekinteni, hogy finanszírozásuk megfelel-e a versenyjogi szabályoknak. Emellett azt az állami hirdetési monopóliumot, amit gyakorlatilag most Rogán Antal irányít, átláthatóvá kell tenni.